	MINISTERIO DE AGRICULTURA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE 

Becas de alta formación para gestores y directivos de empresas de la cadena alimentaria.


Normativa: 
· Bases reguladoras: Orden AAA/1834/2014, de 2 de octubre (B.O.E. núm. 244 de 08-10-2014). 

· Convocatorias.

Descripción del procedimiento: 
· El procedimiento de concesión de las becas se tramitará en régimen de concurrencia competitiva. 
· La iniciación se realizará de oficio mediante convocatoria pública, aprobada por Orden ministerial y publicada en el Boletín Oficial del Estado. 

· Forma de presentación de las solicitudes. Una vez publicada la convocatoria los interesados podrán presentar la solicitud, que se dirigirá a la Ministra de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente, y se presentará en el Registro General del Departamento (Registro del MAGRAMA en Infanta Isabel nº1 ó en Plaza San Juan de la Cruz s/n o en C/ Gran Vía de San Francisco nº 4, todos ellos en Madrid), o en cualquiera de los lugares previstos en el artículo 38.4 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, de acuerdo con el modelo de instancia previsto en la convocatoria y en el plazo que asimismo se determine. 

· La instrucción del procedimiento se realizará por la Dirección General de la Industria Alimentaria de este Departamento ministerial, según se establece en la correspondiente convocatoria. El órgano instructor realizará de oficio cuantas actuaciones estime necesarias para la determinación, conocimiento y comprobación de los datos en virtud de los cuales se formulará la propuesta de resolución. 
· Una Comisión de Valoración, cuya composición se encuentra establecida en la Orden de bases reguladoras, emitirá un informe que remitirá al órgano instructor. 

· El órgano instructor, a la vista del expediente, y del informe de la Comisión de Valoración, formulará la propuesta de resolución y la elevará al órgano competente para resolver. La propuesta expresará la relación de solicitantes para los que se propone la concesión de las becas por orden de puntuación y la desestimación expresa de las restantes solicitudes, así como una relación ordenada por la puntuación obtenida de todas las solicitudes que, cumpliendo con las condiciones administrativas y técnicas establecidas en las bases reguladoras para adquirir la condición de beneficiario, no hayan sido estimadas por rebasarse la cuantía máxima del crédito fijado en la convocatoria, para el caso de renuncia de los adjudicatarios. 

· Las becas se otorgarán por resolución de la Ministra de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente, o por el órgano en el que tenga delegada esta competencia. 

IMPORTANTE: CUANDO SE RECIBA LA RESOLUCIÓN DEFINITIVA DE CONCESIÓN DE LA BECA, LA DOCUMENTACIÓN Y CERTIFICADOS ORIGINALES QUE SE REQUIEREN PARA ESTE PROCEDIMIENTO DEBERÁN PRESENTARSE EN EL REGISTRO GENERAL DEL  MINISTERIO O EN CUALQUIERA DE LOS LUGARES PREVISTOS EN EL ARTÍCULO 38.4 DE LA LEY 30/1992, DE 26 DE NOVIEMBRE, DE RÉGIMEN JURÍDICO DE LAS ADMINISTRACIONES PÚBLICAS Y DEL PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO COMÚN.

· El plazo máximo de resolución es de seis meses, contados a partir de la publicación de la correspondiente convocatoria. Transcurrido el citado plazo sin que hubiere recaído resolución expresa, dichas solicitudes podrán entenderse desestimadas por silencio administrativo, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 25.5 de la Ley 38/2003, de 17 de noviembre, General de Subvenciones. 

· Se recomienda presentar toda la documentación ordenada siguiendo el orden indicado en el modelo de solicitud (recomendado: 1. Certificado de vida laboral de la Seguridad Social; 2. Certificado de la empresa de ocupar un puesto de gestor o directivo; 3. Certificado de la entidad formadora de estar inscrito y contar con plaza confirmada en la acción formativa o estar realizando la acción formativa; 4. Certificado de la entidad formadora  relativo a su experiencia en formación especializada agroalimentaria en el área temática de la acción formativa; 5. Declaración responsable del solicitante, según modelo del anexo III de la orden de convocatoria).
· El plazo para la justificación de las becas será de veinte días hábiles contados a partir de la finalización de la acción formativa y podrá presentarse tanto por vía telemática como en el registro o en cualquiera de los lugares previstos en el artículo 38.4 de la ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común.
IMPORTANTE: EN TODO CASO LA FACTURA O FACTURAS Y LA DOCUMENTACIÓN Y CERTIFICADOS ORIGINALES QUE SE REQUIEREN PARA LA JUSTIFICACIÓN DE LA BECA DEBERÁN PRESENTARSE, EN EL PLAZO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 14.4 DE LAS BASES REGULADORAS, EN EL REGISTRO GENERAL DEL  MINISTERIO O EN CUALQUIERA DE LOS LUGARES PREVISTOS EN EL ARTÍCULO 38.4 DE LA LEY 30/1992, DE 26 DE NOVIEMBRE, DE RÉGIMEN JURÍDICO DE LAS ADMINISTRACIONES PÚBLICAS Y DEL PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO COMÚN.

La justificación de las becas tendrá lugar mediante la documentación original indicada en el artículo 14 de la orden por la que se establecen las bases reguladoras para la concesión de becas de alta formación, según el modelo que se recoge en el anexo II de esta orden, y que incluirá al menos: 

a) Factura o facturas, comprobantes de los pagos de las facturas y documentos justificativos del gasto efectivamente realizado correspondientes a la acción formativa, que no podrá ser superior al importe indicado en la solicitud. 

b) Título o certificado, expedido por la entidad formativa, acreditativo de la asistencia a la acción formativa y de la superación de las pruebas de evaluación, si las hubiera.

c) Declaración responsable de no haber percibido otra ayuda para la misma finalidad.
